





Requerimento Nº 905/2025

Súmula - Requeiro informações ao Poder Executivo Municipal, pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Marcos Ferreira Godoy, que informe a esta Casa de Leis se existe estudo ou projeto para a criação da Casa do Hip Hop no município.

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental vigente ao Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Marcos Ferreira Godov. que informe a esta Casa de Leis se existe estudo ou projeto a criação da Casa do Hip Hop no município.

Justificativa

Senhor Presidente: -Senhores Vereadores: -Senhoras Vereadoras; -

O presente requerimento propõe-se a solicitar a criação da Casa do Hip Hop em nosso município. O Hip Hop é um movimento cultural que promove a arte, a inclusão social e o desenvolvimento da juventude por meio do rap, breakdance, DJ, graffiti e outros elementos fundamentais para a formação cidadã.

A criação da Casa do Hip Hop visa proporcionar um espaço adequado para o desenvolvimento de atividades culturais, educativas e sociais, incentivando a valorização dos artistas locais, a formação de novos talentos e a realização de eventos culturais. Esse espaço será fundamental para ampliar o acesso da população a iniciativas que promovam a arte, a cultura e o empreendedorismo dentro da comunidade.

Dessa forma, solicitamos que sejam realizados os devidos estudos e providências para a viabilização deste projeto, contando com o apoio da Prefeitura Municipal e demais órgãos competentes. Acreditamos que essa iniciativa contribuirá significativamente para o fortalecimento da cultura urbana e o desenvolvimento social de nossa cidade.

Certo de sua atenção e compromisso com a valorização da cultura, aguardamos um retorno sobre a viabilidade desta proposta e nos colocamos à disposição para dialogar sobre essa importante iniciativa.







Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 25 de fevereiro de 2025

Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro Presidente PODEMOS





Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: F779-CX12-4104-Y6Y2

